
 

 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I H/F FORTBO D. 30.3.2025 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent og stemmeudvalg. 

3. Formandens beretning. 

4. Fremlæggelse af regnskab for 2024 

5. Godkendelse af budget 2025. 

6. Indkomne forslag. 

7. Valg af bestyrelse. 

8. Eventuelt. 

 

1. Valg af dirigent: 

Thomas (have 39) vælges som dirigent, og han meddeler at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. Der 

er 29 haver repræsenteret, deraf 2 med fuldmagt. 

 

2.   Valg af referent og stemmeudvalg: 

Maria (have 71) vælges som referent 

Som stemmeudvalg vælges Frank (have 83) og Wolle (have 77).  

    

3.  Formandens beretning: 

Den fremlægges af Hasse have (111). Bemærkninger til beretningen:  

 

Joy (have 55) vil gerne have skilte sat på portene om låseperiodens varighed, vicevært Nils (have 

131) sørger for det.  

 

Vedr. vandaflæsning og betaling, bruger kasserer Jytte (have 129) megen unødig tid på, at få indhentet 

aflæsning og betaling. Der er et ønske fra flere haveejere om, at proceduren vedr. aflæsning af vand og 

indbetaling af vand, gøres tydelig: 

   

Haveejerne der aflæser deres vandforbrug rettidigt inden d.1.maj, sender de aflæste tal enten til Jyttes 

mobil 26628535, eller lægger dem i Jyttes postkasse i have 129, eller sender dem til fortbomailen, 

fortbo.postkasse@gmail.com 

   

De der af en eller anden grund, ikke har fået aflæst rettidigt, foretages det for dem på 

Fortbodagen/arbejdsdagen. Således kan Jytte få sendt opkrævning af vandudgift samlet ud til alle 

haveejerne. 

Betaling for vand indbetales på Fortbos konto i Arbejdernes Landsbank reg. 5324 konto nr, 0254860.  

                                                                                                (Beretningen vedlægges referatet). 

 

4.  Fremlæggelse af regnskab 2024:  

Kasserer Jytte fremlægger. Den høje ejendomsvurdering kommenteres. Peder (have 141) foreslår, at vi 

klager over den, selv om det vi reelt må nu betaler, er lavere end før, da det er bedre at være på forkant. 

Hasse vil tage det med på næste fællesmøde med de andre haveforeninger bag Kastrupfortet. 

      

5.  Fremlægges af budget 2025: 

Kasserer Jytte fremlægger. Søren (have 137) bemærker at containerposten er på 0 kr. Det er fordi der 

ikke er planer om at bestille grøntcontainer i år, det var dyrt og besværligt sidste år. Men er 

der nogen, der vil stå for det i år, er det i orden, men ingen melder sig. Storskrald er ikke muligt  

at få hentet. Der henvises til at benytte Genbrugsplads Vægtergangen til grøntaffald og storskrald. 
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Thomas revisoren bemærker, at regnskab og budget ser rigtig fint ud. 

 

6.   Indkomne forslag: 

Hasse fremlægger bestyrelsens forslag, om at få oprettet den private fællesvej ifølge tilbud fra firmaet 

Kierkegaard. Catrine fra Opland er tilstede, for at svare på eventuelle spørgsmål til tilbuddet. Der spørges 

ind til, om slotsgruslaget på 3 cm. er nok, hvilket Catrine forsikrer, at det er det i forhold til 

opbygningen af vejen. Der tales om vores ansvar for dem, der færdes på det stykke vej, men 

haveforeningerne kan ikke stilles til ansvar, hvis vejen er lovligt vedligeholdt.  

 


